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63%

ODPOVĚDNOST A SPOLEHLIVOST

SPOLUPRÁCE A TÝMOVOST 

ODOLNOST A PŘIZPŮSOBIVOST

LOGICKÉ MYŠLENÍ A ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ

KREATIVITA A ORIGINALITA

ENGINEERING

IT A DATA

VÝROBA

DOPRAVA A LOGISTIKA

PRODEJ A MARKETING

Profily zaměstnanců, které
společnosti nejvíce postrádají

Finance, pojištění
a nemovitosti

Komunikační 
služby

Zdravotní
a sociální péče,
farmacie

64%

Nedostatek talentů napříč sektory

78%

67% 56%

55%

45%
Informační
technologie

Obchod
a služby

Průmysl
a stavebnictví

Energetika
a veřejné služby

Doprava,
skladování
a automotive

Nabízí flexibilní pracovní dobu

Možnost výběru, odkud pracovat (home office)

Hledají nové zdroje kandidátů (lidé 55+, rodičovská)

Nabízí zkrácené úvazky

Dávají nástupní bonus

Automatizují některé úkoly/procesy

Snižují nároky na kvalifikaci uchazečů

Jak zaměstnavatelé v ČR řeší nedostatek talentů 

2013 2014 2015 2016 2018 2019 2021 2022 20232013 2014 2015 2016 2018 2019 2021 2022 2023

9 % 11 % 18 %
30 %

61 % 62 % 65 %
49 %

66 %

Nedostatek talentů

66 % zaměstnavatelů v České republice se potýká
s problémy při obsazování pracovních pozic.

3 ze 4 zaměstnavatelů celosvětově hlásí, že se potýkají
s problémy při obsazování pracovních pozic.

Světový nedostatek talentůDlouhodobý nedostatek talentů v ČR

Nedostatek talentů ve světě (%)

Globální průzkum Talent Shortage 2024

2024

Globální průměr: 75

35 % 36 % 38 % 40 % 45 %
54 %

69 % 75 % 77 % 75 %

2024

66 %
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44 %

33 %

31 %

28 %

27 %

23 %

17 %

17 %

15 %

Navyšují mzdy

Využívají mezinárodní nábor

1
2
3
4
5

Měkké dovednosti, které
uchazečům nejvíce chybí

 

15 % Drží si vybrané talenty, i když je nepotřebují



Všechny naše aktuální průzkumy trhu práce a další trendy
najdete na našem webu www.manpowergroup.cz

Sledujte s námi trendy na trhu práce
Naše průzkumy a znalosti nám umožňují porozumět výzvám, které každý den
svět práce přináší. Nabízíme komplexní služby v oblasti HR, propojujeme
talentované kandidáty se zajímavými příležitostmi a projekty.

MANPOWERGROUP ČESKÁ REPUBLIKA


